

自创门派、私下约架、自封“大师”当休矣

# 国家体育总局整治武术乱象

新华社北京1月29日电(记者周欣)向随意自创门派、私下约架、自封“大师”掌门”、招摇撞骗等武术乱象说不!29日,国家体育总局武术运动管理中心和中国武术协会依据《中华人民共和国体育法》,联手推出《清理整治武术乱象规范赛事活动管理办法》。

《管理办法》明确十类须重点清理整治的武术乱象,包括违反武术赛事活动及武术搏击类赛事活动办赛指南和参赛指引,

组织或参加不规范的赛事活动;随意自创门派、私下约架、恶意攻击、相互诋毁、歧视他人;自封“大师”“掌门”“正宗”“嫡传”等称号,欺世盗名,招摇撞骗,误导群众;以“拜师学艺”“贺寿庆典”“评比表彰”等为名收费敛财,以及其他违背公序良俗的行为;背离武术精神,利用虚假广告、虚假宣传和恶意炒作等手段发表不当言论,造谣传谣或骗取钱财;伪造、销售假运动员等级证、

假段位证、假教练员证、假裁判员证或相关资格证书;通过武术赛事和活动从事赌博、诈骗、非法集资等违法行为;利用武术活动场所或指使纵容他人从事封建迷信等非法活动;罔顾安全,不分项目、性别、年龄、体重级别,不按规定使用护具进行武术搏击比赛;借武术之名从事其他违法违规活动。

一旦发现非法约架、恶意炒作、不规范比赛、伪大师假掌门招摇撞骗等违法违规

苗头,中国武术协会将及时报告、制止、处理,依法依规综合运用多种监管方式,对拒不整改的个人或者组织将及时主动联合多部门进行执法查处。

对于违规的个人和组织,中国武术协会将进行约谈告诫、通报批评、列入行业黑名单等处罚措施,以维护武术从业人员的合法权益、创造武术行业的良好风气、弘扬武术优秀传统文化。



世锦赛110米栏冠军药检阳性

## 俄罗斯体坛再遭打击

俄罗斯反兴奋剂机构刚刚表态接受国际体育仲裁法庭的禁赛两年处罚,110米栏运动员舒本科夫的药检呈阳性,这对俄罗斯体育界又是一次打击。

舒本科夫曾表示“想成为俄罗斯刘翔”,巧合的是,他与刘翔一样在田径世锦赛拿到1金2银1铜。在2015年北京田径世锦赛上,舒本科夫跻身到一流明星行列,跑出12秒98,成为世界冠军,也是第一个突破13秒大关的白人选手。此后,由于俄罗斯田径队因兴奋剂问题受到集体制裁,舒本科夫

未能出战里约奥运会,但进入到东京奥运周期的舒本科夫依旧发挥稳定。

此次舒本科夫尿检出问题,是因为样本中被查出含有微量呋塞米,这是一种用于控制体重的利尿剂,可用作兴奋剂的掩蔽剂,造成药检假阴性结果。按照规定,如果运动员使用利尿剂将受到处罚。舒本科夫如果不能拿出有力证据,有可能面临四年禁赛处罚。

舒本科夫坚决否认自己涉药,他在社交平台上写道:“在我的职业生涯中,从未使用过违禁药物,也从未欺骗

过任何人。我不止一次地对‘嗑药的骗子’表达过自己的态度,且从未改变。所有关于我使用了利尿剂的信息都是厚颜无耻的诽谤,是由一个‘匿名人士’臆想出来的。”

舒本科夫是过去几年一直保持“清白”的俄罗斯田径明星,他曾说过“不让参赛我就换国籍”,也曾上书普京希望俄罗斯田径问题得到解决。如今他本人却涉嫌服药,能否出战奥运都被打上问号,这让一心想摆脱兴奋剂阴影的俄罗斯体育再次遭受打击。

陈嘉堃

单节55分 半场98分

## 广东队一战刷新多项纪录

单节55分,半场98分,在29日CBA广东队以161比109狂胜南京同曦队的比赛中,卫冕冠军创造了一连串纪录。

对于一场篮球比赛来说,98分为全场得分也属正常,但这只是广东队本场比赛上半场的得分。本赛季CBA,甚至有三支球队的场均得分还达不到98分。

半场98分创造了CBA历史半场得分纪录,此前的纪录为88分,是由广东队和新疆队共同保持的。

广东队在本场比赛第二节单节轰

下的55分同样是历史新高,此前单节得分纪录是由福建队和浙江队共同保持的52分。

半场结束时,广东队遥遥领先32分。随着终场哨响,广东队的得分定格在161分,这是他们队史单场得分新高,也是CBA历史第五高的单场得分。广东队全场送出39次助攻,完成30次抢断,这两项数据也都刷新了队史纪录,同曦队的38次失误也是本赛季的历史纪录。

此役广东队12人全部登场得分,7人得分上双,4人20+,马尚·布鲁克

斯打了18分半钟就得到全队最高的33分。周鹏、布鲁克斯、胡明轩和徐杰4人都完成了至少4次抢断。

“这场比赛大家总体来说不错,是这个赛季我比较满意的一场比赛。”广东队主帅杜锋鲜有地在赛后表扬了球队的表现。“不管领先多少分,大家始终专注地从防守做起。之前我们也说第二阶段还剩几场比赛,希望大家把自己在攻防两端调整到一个比较好的状态,这场比赛整体来说我们是执行得非常好的。”

陈嘉堃

## 国安有望保住招牌

1月29日,北京产权交易所信息显示:中信资产管理有限公司已发出产权转让申请,以1元底价转让北京中赫国安足球俱乐部有限责任公司36%股权。这也意味着国安俱乐部在满足中国足协提出的“中性化”名称要求上迈出关键一步。

1月31日是中国足协为中赫国安俱乐部等操作“中性化”名称预留的“截止日期”。只有在周日前上交有关股权变更的相关材料并经过足协审核,未来俱乐部和球队才被允许继续完成相关股权转让程序,从而达成与中信集团剥离、保留“国安”招牌的目的。

29日的相关信息显示,中信给出的转让底价为1元,如有企业接手中信转让的36%股份,未来将与中赫集团共同承担债务,还要与中赫集团一起投资俱乐部。目前,任何第三方都有权利参与本次股权转让,但中赫方面显然还是最适合的收购方。王 洋

## C罗违反防疫规定

意大利《米兰体育报》报道称,由于违反防疫规定,尤文图斯球星C罗正在接受警方调查,并且有可能被罚款。为了给女友乔治娜庆生,C罗违规跨越所在地区的边境线,违反了当地的防疫规定。

1月27日,是C罗女友乔治娜的27岁生日,为了陪女友庆生,C罗出了门。但他跨越了皮埃蒙特大区和瓦莱德奥斯塔大区之间的边境,这违反了意大利政府的相关防疫规定。据意大利媒体了解,葡萄牙人此次出行,是与女友一同前往一个度假胜地滑雪。

瓦莱德奥斯塔警方周四证实,针对C罗与其女友违规出行的行为,他们正在进行调查。如果裁定球员违规,他将会被罚款400欧元。虽然在此之前,C罗已感染过新冠病毒,但在意大利疫情形势依然严峻的情况下,他的做法无疑给人们树立了一个坏榜样。

据《扬子晚报》

## 齐达内出现新症状

1月29日,西班牙媒体《每日体育报》称,感染新冠病毒的齐达内病情并未好转,最近又出现了新症状——嗅觉丧失。

在上周五确诊新冠后,齐达内就出现了相关症状,例如轻微发烧和咳嗽等。随后在24日的西甲联赛皇马对阵阿拉维斯的比赛中,助理教练贝托尼代替齐达内坐在了教练席。全场比赛中,转播镜头也多次对准了场边的贝托尼,其中有一次镜头捕捉到了他正拿着手机进行通话。

贝托尼本人也证实,比赛当中他与齐达内进行了通话,征询了他有关换人的意见,“我想知道齐达内的意见,因为他是主教练。”

据悉,齐达内将铁定缺席本周皇马与莱万特的比赛,能否在2月6日对阵韦斯卡的比赛中回归,也要取决于他的康复进度和病毒检测结果。

据《扬子晚报》

## 匈牙利考虑申办奥运

新华社布达佩斯1月29日电 据外媒28日报道,匈牙利首都布达佩斯将考虑参与申办2032年夏季奥运会。

据悉,匈牙利奥委会宣布已经选出一个由8人组成的竞选委员会,委员会将在明年对布达佩斯获得2032年奥运会举办权的可能性进行评估。

此外,澳大利亚布里斯班、德国莱茵-鲁尔地区也对2032年奥运会举办权感兴趣。

2020年东京奥运会由于受新冠疫情的影响,推迟到今年夏天举行;2024年奥运会将在巴黎举行;而2028年奥运会将在洛杉矶举办。